

приятиям. И так каждый день, каждый час, каждую минуту.

В Доме культуры под руководством Е.Жировой работает творческая и талантливая команда, которая много внимания уделяет формированию эстетического вкуса и раскрытию творческого потенциала жителей района. Их работа стоит на трех китах: активное познание, творческая самореализация и интересный досуг, который для жителей района всех возрастов надо сделать активным и познавательным.

Сегодня в ДКиТ развит широкий диапазон интересов и потребностей для взрослых и детей – от хорового, ансамблевого, вокального пения до эстрадной хореографии, циркового искусства и игры в шахматы. Всем известны коллективы, лауреаты международных и всероссийских конкурсов: «Рябинушка», «Ягода малина», «Раздольная станица», «Жемчужинки», «Ложкари», хор ветеранов «Вдохновение». Дуэт «Братья славяне» в 2016 году стал лауреатом премии «Шансон года».

Дом культуры ежегодно организует и проводит такие крупные районные мероприятия, как фестиваль духовной культуры, эстрадной песни – «Доброе утро», танцевальный – «В ритмах юности», Пасхальный и Рождественский фестивали, фестиваль славянских культур и конкурсы патриотической песни. Фестиваль шаров в этом году будет приурочен к объявленному в Курортном районе Году благоустройства и экологии.

Невозможно перечислить сотни районных и городских концертов, выставок и творческих встреч, которые организовали и в которых приняли участие сотрудники и коллективы ДК. Скажем самое главное: Дом является истинным очагом культуры. И не по объемам надо судить о ценности и эффективности работы учреждения, а по качеству, то есть по воздействию на умы и сердца тех, кто приходит сюда получать радость и наслаждение от встречи с прекрасным.

Гульнара Максарова



Вокальное трио «Ягода-малина»

ДОМ КУЛЬТУРЫ – ТЕРРИТОРИЯ ТВОРЧЕСТВА И ВЕСНЫ

ОРГАНИЗАТОР ПРАЗДНИКОВ И ПРИКЛЮЧЕНИЙ – ТАК СЕБЯ НАЗЫВАЕТ ЕЛЕНА ЖИРОВА, ДИРЕКТОР ДОМА КУЛЬТУРЫ И ТВОРЧЕСТВА КУРОРТНОГО РАЙОНА. И ЭТО, ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, ТАК – ВЕДЬ ТВОРЧЕСТВО САМО ПО СЕБЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИКЛЮЧЕНИЕМ.

За время существования в нашем районе Дома культуры тысячи жителей прошли школу самодеятельного искусства и десятки тысяч зрителей побывали на концертах и фестивалях любительских коллективов учреждения. Трудно представить, как смогли бы жить наши города и поселки без Дома культуры, объединяющего вдохновение артистов и зрительское тепло.

С 2003 года культурным центром района, состоящим из базового учреждения в поселке Песочный и филиала в Сестрорецке, руководит яркая, красивая, талантливая и заразительно активная женщина – Елена Феликсовна Жирова.

Творческая деятельность в районном ДКиТ началась для нее в 1999 году в должности методиста. Тогда в учреждении насчитывалось около 8 самодеятельных кружков.

– В то время свою работу вместе с коллективом Дома культуры мы начали с творческого взаимодействия со

школами, детскими садами, парками и учреждениями социальной сферы нашего района, – говорит Елена Жирова, – проводили отборочные туры на песенные и танцевальные фестивали, выявляли таланты. Все делали сами: писали сценарии, придумывали костюмы, все продумывали до мелочей.

Стоит сказать, что в Курортный район Елена Феликсовна пришла уже опытным деятелем культуры. Путь профессионального становления она прошла, работая в начале 90-х в культурных учреждениях Забайкалья и Крыма.

Важно отметить, что и семья у Елены Жировой состоит из творческих активных людей. Взрослый сын пишет стихи, мама, которой уже за 80, – рисует, муж Николай Юрьев – скрипач популярного в Санкт-Петербурге дуэта «Братья славяне».

Сразу скажем, что за 14 лет, которые Елена Жирова руководит Домом культуры, количество клубов и кружков возросло до 88. Жизнь здесь кипит, бьет

ключом каждый час с утра и до позднего вечера. Мероприятия и праздники разной направленности и для разной аудитории, репетиции и подготовки. Не успели схлынуть эмоции, подаренные Рождественским фестивалем, а уже заканчивают подготовку к пасхальным меро-



– В деятельности Дома культуры есть два приоритета, – говорит Елена Жирова. – Это народное творчество и духовно-просветительская деятельность. Они взаимодополняют друг друга. Еще 15 лет назад мы при храме Серафима Саровского организовали народные гуляния в Троицу. Праздник «Вейся, березонька кудрявая» сразу полюбился жителям поселка и его го-

стям. Летние народные гуляния с песнями и хороводами привлекали в Песочный сотни людей. Сегодня центральные площадки в Троицу – это территории храма Петра и Павла и парк «Дубки».